



Не будь зависим от Интернета!

В Кировской сельской библиотеке, в рамках Недели безопасного Рунета, прошел час безопасности «Чем опасен Интернет?, посвященный проблеме интернет-зависимости».

На мероприятии присутствовали читатели разного возраста. Библиотекарь Ирина Ефимова ознакомила обучающихся с правилами ответственного и безопасного поведения в современной информационной среде, способах защиты от противоправных посягательств в сети Интернет. Далее школьники познакомились с вредными последствиями компьютерных игр, обсудили такую актуальную в настоящее время проблему как интернет-зависимость. Е. Иванов, обучающийся 10-го класса Ибресинской СОШ №1 показал упражнения для глаз при работе за компьютером.

В завершение было проведено тестирование: «Зависим ли ты от Интернета». Выводы исследования показали, что среди присутствующих, к счастью, нет ни одного интернет-зависимого школьника. Каждому участнику мероприятия была подарена памятка «Правила безопасности в интернете».

В библиотеке в течение этой Недели будет работать выставка литературы: «Не будь зависим от Интернета!», которая полезна и детям, и молодежи, и взрослым. Из представленных изданий читатели узнают о том, где и с чего начинался Интернет, какие популярные услуги предоставляет всемирная сеть на сегодняшний день, каким образом осуществляется поиск информации и многое другое.